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   Ως προθεσμία για την υποβολή της Αίτησης – Δήλωσης των υποψηφίων που επιθυμούν να
λάβουν μέρος στις πανελλαδικές εξετάσεις των ΓΕΛ έτους 2018, ορίζεται το χρονικό
διάστημα από την Παρασκευή 16 ως και την Πέμπτη 29 Μαρτίου 2018.

  

    

  

    Η Αίτηση – Δήλωση για συμμετοχή στις πανελλαδικές εξετάσεις υποβάλλεται
ηλεκτρονικά στα Λύκεια.

  

   Υποβάλλεται από τους υποψηφίους/ες (μαθητές/ριες και αποφοίτους), οι οποίοι
επιθυμούν να συμμετάσχουν στις πανελλαδικές εξετάσεις της Γ΄ τάξης ημερήσιου ή της Δ΄
τάξης εσπερινού ΓΕΛ.

  

   Με την Αίτηση – Δήλωση ο ενδιαφερόμενος δηλώνει: 

  

   α) Την Ομάδα Προσανατολισμού στα τρία (3) κοινά μαθήματα της οποίας θα εξεταστεί
πανελλαδικά,

  

   β) Το τέταρτο (4ο) μάθημα στο οποίο θα εξεταστεί πανελλαδικά για να έχει πρόσβαση σε
ένα (1) Επιστημονικό Πεδίο,

  

   γ) Το πέμπτο (5ο) μάθημα στο οποίο θα εξεταστεί πανελλαδικά για να έχει πρόσβαση σε
δύο (2) Επιστημονικά Πεδία,

  

   δ) Τα ειδικά μαθήματα που τυχόν επιθυμεί να εξεταστεί.
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   ε) Αν επιθυμεί να είναι υποψήφιος/α:

  

   - για Στρατιωτικές Σχολές/Αστυνομικές Σχολές/Σχολές Πυροσβεστικής Ακαδημίας. Τις
Σχολές αυτές δεν έχουν δικαίωμα να τις δηλώσουν οι υποψήφιοι/ες με τα εσπερινά ΓΕΛ.

  

   - για Σχολές Ακαδημιών Εμπορικού Ναυτικού.

  

   - για τα ΤΕΦΑΑ.

  

   Η δήλωση για το στοιχείο ε) δεν είναι δεσμευτική, πλην των ΤΕΦΑΑ, η δήλωση για τα
οποία είναι υποχρεωτική.

  

   ΓΕΝΙΚΟΤΕΡΑ, όλα τα στοιχεία που δηλώνει ο υποψήφιος στην Αίτηση-Δήλωση
είναι υποχρεωτικά για τη συμμετοχή του στις πανελλαδικές εξετάσεις, εκτός από
την επιθυμία για Στρατιωτικές Σχολές/Αστυνομικές Σχολές/Σχολές Πυροσβεστικής
Ακαδημίας/Σχολές Ακαδημιών Εμπορικού Ναυτικού, που είναι απλώς ενδεικτική. 

  

    

  

   Οι μαθητές/ριες δηλώνουν υποχρεωτικά την Ομάδα Προσανατολισμού που ήδη
έχουν επιλέξει και παρακολουθούν, 
ενώ οι απόφοιτοι
μπορούν να επιλέξουν να 
εξεταστούν στα μαθήματα οποιασδήποτε Ομάδας Προσανατολισμού.
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